
 Протокол
№ 

гр. София,    13.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 15 състав,  в 
публично заседание на 13.05.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Росица Цветкова

 
 
при  участието  на  секретаря  Антонина  Митева, като  разгледа  дело  номер 
12110 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 13:36 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – И. О. П. –    редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. М. Ел-

Т., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ  –  ДИРЕКТОР  НА  ТЕРИТОРИАЛНО  ПОДЕЛЕНИЕ  НА  НАЦИОНАЛЕН 

ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ С. (ТП НА НОИ С.)      – редовно уведомен, представлява се от 

юрк. Б., с пълномощно по делото.

СГП    –    редовно уведомена, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 

заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.

Делото е отложено за събиране на доказателства. 



АДВ.  ЕЛ-Т.:  Оттеглям  искането  направено  в  предходното  съдебно  заседание  от  адв.  А.  за 

представяне на писмени доказателства. 

ЮРК. Б.: Представям и моля да приемете заверен препис от решение на АССГ и разпореждане на 

ВАС. Считам, че следва да бъде допуснато по делото, имайки предвид разпита на свидетел в 

предходното съдебно заседание.

АДВ. ЕЛ-Т.:    Противопоставям се, тъй като не става въпрос за задължителна съдебна практика.  

Става въпрос за различна фактическа обстановка, поради което не считам, че е необходимо това 

доказателство да се събира по производството.    

 

РЕПЛИКА НА ЮРК. Б.: Настоявам да бъде прието и допуснато представеното съдебно решение, 

с оглед изричното волеизявление на свидетеля в миналото съдебно заседание, с което той заяви, 

че  няма  дела  с  едната  страна,  а  именно  ТП  на  НОИ  –  С.-град,  с  оглед  достоверността  на 

свидетелските показания, считам, че следва да бъде прието и приобщено по делото и ценено с 

оглед ценене на самите свидетелски показания.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представеното в днешното съдебно заседание заверен препис от решение 

по адм. дело № 11517/2023 г. по описа на Административен съд – София-град. И разпореждане № 

12424/18.11.2024 на Върховния административен съд.

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. ЕЛ-Т.:  Моля да постановите решение,  с  което да отмените решението на Директора на 

Националния осигурителен институт като неправилно и незаконосъобразно. Считам, че в хода на 

настоящото производство се събраха достатъчно писмени и гласни доказателства, които доказват 

законосъобразността  на  решението.  Моля  да  ми  бъде  предоставена  възможност  за  писмени 

бележки. Претендирам разноски по делото по реда на чл. 38, ал. 1 от Закона за адвокатурата.



ЮРК. Б.: Моля да отхвърлите така предявената жалба. Считам, че доскоро се установи, че не са 

налице  никакви  годни  доказателства,  с  които  да  бъдат  възприети  изложените  аргументи  в 

жалбата,  нито  бяха  представени  каквито  и  да  било  писмени  доказателства,  а  относно  така 

допуснатите свидетелски показания, считам, че същите не следва да бъдат кредитирани и най-

вече свидетелските показания на едното лице – брата на жалбоподателя. Считам, че същите не 

бяха  нито  последователни,  а  да  не  говорим,  че  е  очевидно  несъответствие,  а  и  затаяване  на 

истината,  част  от  което  се  удостоверява  с  представените  от  мен  съдебни  актове  в  днешното 

съдебно заседание. Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата и да потвърдите 

като  законосъобразен  обжалвания  административен  акт.  Претендирам  юрисконсултско 

възнаграждение. Моля за срок за писмени бележки.

СЪДЪТ предоставя срок за представяне на писмени бележки до 20.05.2025г. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,41 часа.
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